

নির্বাচনী ম্যানুয়াল

৬ এবং ৭ই নভেম্বর ২০২১
পৌরসভা (মিউনিসিপাল)
নির্বাচন

Siari কর্তৃক অনুদিত

২০২১ সালের ৬ এবং ৭ই নভেম্বর
পৌরসভা নির্বাচনের লক্ষ্য হল সিটি এবং
বুরোর মেয়র এবং কাউন্সিলরদের পদ
পূরণ করা।

এই নির্বাচনে যে ১০৩ জন ব্যক্তি
নির্বাচিত হবেন, তারা ২০২৫ সাল পর্যন্ত
আপনার প্রতিনিধিত্ব করবেন।
আপনার ভোটটি শহর গঠনে অবদান
রাখবে।

ভোট দেওয়ার জন্য, ভোটারদেরকে
অবশ্যই পৌরসভার ভোটার তালিকায়
তাদের নাম নিবন্ধন করতে হবে।



যাচাই করা

প টেরসো মনব বাচভন পক পক পোট মদভত ারভবন?

ভোট দেওয়ার জন্য, একজন ব্যক্তিকে অবশ্যই ভোটারদের তালিকায় নিবন্ধিত হতে হবে, ২০২১ এর ৬ই নভেম্বর তার বয়স **১৮ বছর বা তদূর্ধ্ব হতে হবে**, পএবং ২০২১ ভোট দেওয়ার জন্য, একজন ব্যক্তিকে অবশ্যই ভোটারদের তালিকায় নিবন্ধিত হতে হবে, ২০২১ এর ৬ই নভেম্বর তার বয়স **১৮ বছর বা তদূর্ধ্ব হতে হবে**, পএবং ২০২১ এর ১লা সেপ্টেম্বর এর মধ্যে তাকে নিম্নলিখিত শর্তগুলি পূরণ করতে হবে:

- কানাডার **নাগরিকত্ব** আছে;
- কারো অধীনে বা তত্ত্বাবধানে নেই;
 - হতে হবে:
 - কম পক্ষে ৬ মাস যাবত **মন্ট্রিয়ালে এ আবাসস্থান আছে** এবং কুইবেক এ বসবাস করছেন বা
 - কম পক্ষে ১২ মাস যাবত মন্ট্রিয়ালে এ কোন বাড়ির মালিক বা কোন ব্যবসায়ের প্রতিষ্ঠানের মালিক হতে হবে।

আনে কীভানর্ জারি পে আনে পভা পৈওয়ার জিয নিনিরত আমে মকনা?

যোঁয়ালটটভত সংকুত মনবন্দভনর মনভদবশাবলী পদখুন। মেদ আ নার না পিসখাভন থাভক তাহভল আ নার না মনবন্দন করা আভে।

আ নার মনবন্দন এর তথে আ মন

elections.montreal.ca এও ঢোচাই কভর পদখভত ভরন পভা পদওয়ার জনে, আ নার না অবশেই প টেরসো মনব বাচনী তামলকা ক্ত হভত হভব।



আরও ত জানা

কখন আমি ভোট দিতে পারবো?

সাপ্তাহিক ছুটির দুই দিনে আপনি ভোট দিতে পারবেন।

অগ্রিম ভোট গ্রহন **শনিবার ৩০ এবং রবিবার ৩১ অক্টোবর** ২০২১ সকাল ৯.৩০ থেকে রাত ৮ টা পর্যন্ত চলবে।



নাম নিবন্ধ
করভত হভল

আনম্ ভোট নেভত ভকাথায় যাভরা?

২০২১ সালের ১২ থেকে ১৮ই অক্টোবর এর মধ্যে আপনি আপনার পছন্দ মোতাবেক যে কোন একটি **পর্যালোচনা কমিশন** বোর্ড এ উপস্থিত হতে পারেন। আপনাকে যে তথ্য পাঠানো হয়েছে, পর্যালোচনা কমিশন বোর্ড ভোটার তালিকার সাথে তা যাচাই বাছাই করবে।

২০২১ সালের ১৮ই অক্টোবর এর পরে আপনি ভোট দেওয়ার জন্য **আর নাম নিবন্ধন করতে পারবেন না।**

আমি মন্ট্রিয়ালে বসবাসকারী একজন ব্যক্তি এবং আমি স্বাস্থ্যগত কারণে চলাচল করতে সক্ষম না। আমি কি ভাবে আমার নাম নিবন্ধন করতে পারি?

elections.montreal.ca এ চেক করুন এবং **ভোটারদের তালিকা পর্যালোচনা** ফরম টি প্রিন্ট করুন।

ঐ ফরমটি পূরণ করুন এবং আপনার সংশোধনের সমর্থনকারি তথসমূহের ফটোকপিসহ ফেরত দিন।

আপনার ফরমটি ২০২১ সালের ১৮ই অক্টোবর এর মধ্যে পেতে হবে। পোস্ট অফিস এর বিলম্বের সময় টি বিবেচনার মধ্যে রাখুন।

আমি একটি বেসরকারী সিনিয়রদের বাসভবন এ, একটি আবাসিক কেন্দ্র এ, একটি অভ্যর্থনা কেন্দ্র এ বা অন্য কোন প্রতিষ্ঠানে থাকি। আমি কিভাবে আমার নাম নিবন্ধন করবো?

যথার্থ প্রতিষ্ঠান সমূহের এর তালিকা জানার জন্য

elections.montreal.ca দেখুন এবং **ভোটারদের তালিকা পর্যালোচনা** ফরম টি ডাউনলোড করুন।

ফরমটি প্রিন্ট করে পূরণ করুন। আপনার তথ্য সংশোধন সঙ্কান্ত কাগজপত্র বা আপনার প্রতিষ্ঠানের কোনও কর্মচারী কর্তৃক সত্যায়িত সারাটিফিকেট এর ফটোকপিসহ ফরমটি ফেরত দিন।

আপনি চাইলে ২০২১ সালের ১২ থেকে ১৮ই অক্টোবর এর মধ্যে যে কোন একটি পর্যালোচনা কমিশন বোর্ড এ উপস্থিত হতে পারেন। আপনার পক্ষ হয়ে আপনার স্বামী/ স্ত্রি অথবা পিতা মাতা আবেদন করতে পারেন।



elections.montreal.ca এর তথ্য “কোথায় আমি ভোট দিবো?”
”ব্রাওস করুন বা দেখুন।

কয়েক বার ক্লিক করে আপনি আপনার ভোট প্রদানের স্থান পেয়ে
যাবেন।

অগ্রিম ভোটারের জন্য যে ভোটাররা নাম নিবন্ধন করেছেন
তাদেরকে ভোটারের কয়েকদিন আগে একটি স্বরণমূলক কার্ড ও
পাঠানো হবে।

**আমি আমার স্বাস্থ্যগত কারণে চলাচল করতে সক্ষম না বা
আমি একজন চলাচলে অক্ষম ভোটার এর খুব কাছে
একজন সেবাদান কারি ব্যক্তি, সে ক্ষেত্রে আমি কেমন করে
ভোট দিবো?**

যে সমস্ত ভোটাররা তাদের স্বাস্থ্য গত কারণে চলাচল করতে
অক্ষম, তাদেরকে বাই মেইল ভোট প্রদানের আহ্বান জানান হয়,
অধিকন্তু, তাদের কাছে সেবাদানকারীদেরও সুযোগটি দেওয়া হয়
(যদি ওনারা একই ঠিকানায় বসবাস করেন)।

বাই মেইল ভোট দেওয়ার জন্য elections.montreal.ca এ প্রদত্ত
ফরম এর মাধ্যমে আপনার অনুরোধ টি জানান বা কল করুন
514 872-VOTE (8683).

বাই মেইল ভোট দেওয়ার জন্য আপনার অনুরোধটি ২০২১ এর ২৭
এ অক্টোবর এর মধ্যে হতে হবে।

আপনি অগ্রিম ভোটারের আগে বাই মেইল এ যে শরণমূলক বা মনে
করিয়ে দেওয়ার কার্ড টি পাবেন, সেখানে উল্লিখিত ঠিকানায়
সশরিরে গিয়েও ভোট দিতে পারেন।

কভিড-১৯ কি আমার ভোটাধিকার কে প্রভাবিত করবে?

জনস্বাস্থ্য সুপারিশকৃত স্যানিটারি ব্যবস্থা সমূহ ভোট কেন্দ্রে
প্রয়োগ করা হবে। আপনি সেখানে নিরাপদে ভোট দিতে
পারবেন।

আপনি যদি কভিড-১৯ এর কারণে কোরেনটিনে থাকেন, তাহলে
আপনি বাই মেইল এ ভোট দেওয়ার জন্য ২০২১ এর ২৭ এ
অক্টোবর এর মধ্যে অনুরোধ করতে পারেন বা কল করুন 514
872-VOTE (8683).

কভিড-১৯ এর কারণে কোরেনটিনে যারা আছেন তারা কোন
একটি পর্যালোচনা কমিশন বোর্ড এ লিখিত অনুরোধ করতে
পারেন। পর্যালোচনার জন্য অনুরোধ গ্রহণের শেষ তারিখ হোল
১৮ই অক্টোবর ২০২১ সন্ধ্যা ৭ টা।

বাই মেইল এ কে ভোট দিতে পারবে?

বাই মেইল ভোট হচ্ছে ভোটারদের উদ্দেশ্যে করা একটি নতুন
ব্যবস্থা যা প্রদান করা হয়:

মন্ট্রিয়ালের বয়স্কদের বাসভবন এ।

কভিড-১৯ এর কারণে যারা কোরেনটিনে আছেন।



ভোটারের জন্য আমি কিভাবে নিজেকে প্রস্তুত করবো?

elections.montreal.ca এ তে আপনার নির্বাচনী জেলার প্রার্থীদের
তালিকা পাবেন।

ভোট গ্রহণ কেন্দ্রে, মাস্ক পড়া বা মুখ ঢাকা অত্যাবশ্যকীয়।

আপনাকে চেনার জন্য অল্প সময়ের জন্য আপনাকে মাস্কটি
সরাতে হবে।

ভোট দেওয়ার জন্য, আপনার প্রয়োজন হবে:

মাস্ক পড়া বা মুখ ঢাকা;

একটি কালো বা নীল কলম বা একটি শিশ পেন্সিল;

আপনার মেডিকেল কার্ড, ড্রাইভার লাইসেন্স, কানাডিয়ান
পাসপোর্ট, ইন্ডিয়ান অবস্থানগত সার্টিফিকেট বা কানাডিয়ান আর্মি
ফোরস এর কার্ড।

ভোট কেন্দ্রগুলো সবার জন্য উন্মুক্ত। আপনার ভোটাধিকার
প্রয়োগের সুবিধার্থে কী কী ব্যবস্থা গ্রহণ করা যায় সে
সম্পর্কে আরও জানার জন্য আমাদের সাথে যোগাযোগ
করুন।

**আমি পৌরসভা নির্বাচনে কাজ করতে চাই। আমার কি করা
উচিত?**

বেশ কিছু বেতনসহ পদ ৩০ এবং ৩১ অক্টোবর পাশাপাশি ৬ এবং
৭ নভেম্বর ২০২১ উন্মুক্ত আছে।

পদগুলোর জন্য অনলাইনে প্রদত্ত ফরম পূরন করুন।

বিশেষত আপনার বয়স ১৬ বছর বা তদূর্ধ্ব হতে হবে, সোশাল
ইনসিওরেন্স নাম্বার থাকতে হবে এবং একটি বৈধ ইমেইল এড্রেস এ
অ্যাক্সেস থাকতে হবে।

আমাদের সাথে যোগাযোগ করুন

টেলিফোনে: 514 872-VOTE (8683)

ওয়েব সাইট: elections.montreal.ca

ইমেইল elections@montreal.ca

সশরিরে: মন্ট্রিয়ালের ২৫ টি নির্বাচনী কেন্দ্রে

আমাদের অনুসরণ করুন

সৌজন্য অনুবাদ

ধন্যবাদ

নির্বাচনী ম্যানুয়ালটি এখন বাংলায় পাওয়া যাচ্ছে!

